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VSEBINA (UČNA ENOTA): Janov delovni dan

CILJI

FUNKCIONALNI
IZOBRAŽEVALNI

· Učenci berejo poljudnoznanstveno besedilo – opis življenja osebe,

· dejavnosti: po branju; med ponovnim branjem; po njem,

· ustno obnovijo besedilo; povedo svoje mnenje o besedilu in ga skušajo utemeljiti,

· po vzorcu sami pišejo opis svojega delovnega dne, svojega življenja/življenja poljubno izbrane osebe,

· govorno nastopajo in opišejo svoj delovni dan oz. opišejo življenje poljubno izbrane osebe,

· podčrtajo, določijo pomen glavnim in vrstilnim števnikom.
· Ob slovarsko-slovnični razčlembi spoznajo glavne in vrstilne števnike,

· besede uvrstijo h glavnim in vrstilnim števnikom,

· naučijo se, kako se opiše svoj delovni dan ali delovni dan druge osebe oz. spoznavajo opis življenja osebe.

DIDAKTIČNI PRISTOPI

METODE
OBLIKE
SREDSTVA

· Sodelovalno učenje,

· delo z besedilom,

· branje,

· govorjenje,

· poslušanje,

· razlaga,

· razmišljanje.
· Frontalna,

· individualna,

· skupinska.
- Delovni zvezek.

POTEK UČNE URE/neumetnostno besedilo

1. DEJAVNOSTI PRED BRANJEM:

a) Doživljajsko-spoznavna motivacija

Učence najprej vprašam kaj so počeli prejšnji dan in če mogoče vedo, kaj je  to »delovni dan«. Učenci nato odgovorijo. Potem se pogovarjamo o delovniku, delavcih, delu, …

b) Napoved učnega cilja

Odprejo delovne zvezke na strani 173 in nato en učenec ob sličicah, ki so na tej strani, glasno opiše Janov delovni dan. Ko je zgodba pri koncu, napovem vsebino sledeče učne ure. Danes bomo s pomočjo Janovega delovnega dne spoznali, kaj je delovnik, kateri čas uporabljamo, ko se dogodki ponavljajo. Gre za sedanjik. Spoznali pa bomo tudi, kaj so glavni in kaj vrstilni števniki ter kakšna je razlika med njimi.

Učenci odprejo delovne zvezke na strani 174.

2. DEJAVNOSTI MED BRANJEM:

Učenec glasno prebere besedilo, ki ga imajo v delovnem zvezku. Ostali učenci tiho spremljajo branje in podčrtujejo besede, ki jih ne poznajo.

3. DEJAVNOSTI PO BRANJU:

Skupaj vsi še enkrat preberejo besedilo, vsak zase. Po branju ustno odgovarjajo na vprašanja pod naslovom O čem govori besedilo?.

4. DEJAVNOSTI MED PONOVNIM BRANJEM:
Podčrtajo glagole in jih izpišejo.

5. DEJAVNOSTI PO PONOVNEM BRANJU:

Delovni zvezek, stran 174.

Besedilo govori o Janovem delovnem dnevu. Kako se zjutraj vstane, umije, obleče, nahrani morska prašička in gre v šolo. Po šoli ima kosilo, naredi nalogo in se ukvarja z izvenšolskimi dejavnostmi. Zvečer se pogovarja s starši, večerja, se umije, gleda televizijo, kaj prebere in gre spat.

Lotimo se reševanja nalog. Vsako nalogo nato sproti skupaj pregledamo. Naloge, na katere ustno odgovarjajo, potekajo skupinsko, tako da lahko učenci izrazijo svoje mnenje, mišljenje in pokažejo sposobnosti komunikacije.

Vsak govorni nastop učencu olajša težave, ki spremljajo javno, glasno nastopanje. Učenci tvorijo slovnično pravilne povedi.

Definicije sedanjikove rabe, rabe vrstilnih in glavnih števnikov, glasno skupaj preberemo in po branju ponovno samo še enkrat ponovim bistvene stvari.

Dogodki pri opisu delovnega dne morajo biti zapisani v ustreznem časovnem zaporedju. Ker se dogodki ponavljajo vsak dan, uporabljamo glagole v sedanjiški obliki. 

Poznamo dve vrsti števnikov. Tisti števniki, ki odgovarjajo na vprašalnico KOLIKO?, so glavni. Tisti števniki, ki pa odgovarjajo na vprašalnico KATERI?, so vrstilni števniki. Glavni števniki izražajo količino, vrstilni pa mesto česa v vrsti.

Glavne števnike do 100 in stotice pišemo skupaj, druge pa narazen. Vrstilne števnike pišemo vedno skupaj, če pa jih pišemo s številkami, zapišemo na koncu piko.

Skupaj ponovimo definicije/pravila.

6. NALOGE ZA SAMOSTOJNO DELO UČENCEV:

Za samostojno ustvarjanje jim dam nalogo, da sami na kratko opišejo svoj delovni dan in nekaj primerov potem tudi glasno preberemo.

7. POVZETEK/SINTEZA:
Učenci se vadijo v natančnem branju in nalogah sedanjikove rabe, rabe vrstilnih in glavnih števnikov, spoznajo kako napraviti opis življenja osebe.

Na koncu se lotijo tudi lastnega ustvarjanja, ko opišejo svoj delovni dan.

PRILOGA:

- fotokopije nalog iz delovnega zvezka
